

З В І Т

Михайлівського сільського голови Максименка В.П. на вісімнадцятій сесії сільської ради VII скликання «Про роботу у 2018 році»

Минулий рік був дуже напруженим роком нашої спільної діяльності з забезпеченням життєдіяльності сільської громади.

Протягом 2018 року діяльність сільського голови та виконкому сільської ради була спрямована на виконання Конституції та законів України, інших нормативно – правових актів, а також зосереджена на виконанні затверджених сільською радою показників соціально – економічного розвитку.

Депутати сільської ради та члени виконавчого комітету сільської ради доклали відчутних зусиль, приймаючи участь у вирішенні найскладніших, найзлободенніших проблем сьогодення.

Діяльність ради та виконавчого комітету.

Основною формою роботи ради являється сесійна робота. До загального складу ради входить 22 депутати, з них 2 депутати сільської ради достроково припинили повноваження: Матрос О.В. - в зв'язку з призначенням на посаду заступника сільського голови з питань діяльності виконавчих органів; Забой Н.А. за власним бажанням, в зв'язку зі станом здоров'я. Сесії сільської ради проводяться не рідше одного разу на квартал, згідно планів роботи, які затверджуються на пленарних засіданнях. За звітний рік сільською радою проведено 17 пленарних засідань, розглянуто 279 питань, прийнято 275 рішень.

Основні питання, які розглядалися на сесіях сільської ради :

- про початок повноважень депутатів Михайлівської сільської ради;
- про початок повноважень Михайлівського сільського голови;
- про обрання секретаря Михайлівської сільської ради;
- про постійні комісії Михайлівської сільської ради;
- про реорганізацію Ребедайлівської сільської ради та Ревівської сільської ради шляхом приєднання до Михайлівської сільської ради;
- про Регламент Михайлівської сільської ради об'єднаної територіальної громади;
- про Регламент виконавчого комітету Михайлівської сільської ради об'єднаної територіальної громади;
- про Програму соціально-економічного розвитку Михайлівської сільської ради об'єднаної територіальної громади на 2018 рік;
- про Програму благоустрою, озеленення та поліпшення екологічного стану в населених пунктах Михайлівської сільської ради об'єднаної територіальної громади на 2018 рік;
- про звіт про виконання місцевих бюджетів за 2017 рік;
- про підсумки економічного і соціального розвитку за 2017 рік;
- про бюджет об'єднаної територіальної громади на 2018 рік.

Розглядалися питання про внесення змін до бюджету об'єднаної територіальної громади, про надання матеріальної допомоги та земельні питання. Затверджено 22 цільові Програми сільської ради.

Активна робота будь-якого органу місцевого самоврядування базується на плідній роботі постійних комісій. В сільській раді діє чотири постійні комісії, які працюють належним чином :

- з питань землекористування, благоустрою та охорони навколишнього середовища. В 2018 році проведено 14 засідань, підготовлено 140 висновків та рекомендацій;
- з питань бюджету, соціально - економічного розвитку та управління комунальним майном. В 2018 році проведено 15 засідань, підготовлено 109 висновків та рекомендацій;
- з питань регламенту, депутатської етики, законності та антикорупційної політики. В 2018 році проведено 10 засідань, підготовлено 26 висновків та рекомендацій;

- з соціально-гуманітарних питань, культури та спорту. В 2018 році проведено 11 засідань, підготовлено 37 висновків та рекомендацій;

Засідання комісій проводяться не рідше одного разу на квартал, згідно планів їх роботи. За необхідності проводяться раніше.

В 2018 році проведено 16 засідань виконавчого комітету сільської ради на яких розглянуто 91 питання. Основні питання, які розглядались на засіданні виконавчого комітету:

«Про вилучення дітей без позбавлення батьківських прав»;

«Про утворення адміністративної комісії виконкому Михайлівської сільської ради (об'єднаної територіальної громади)»;

«Про утворення, затвердження Положення та складу комісії з питань захисту дитини Михайлівської сільської ради (об'єднаної територіальної громади)»;

«Про стан роботи із зверненнями громадян на території Михайлівської сільської ради (об'єднаної територіальної громади) у 2017 році»;

«Про роботу соціальних працівників на території населених пунктів Михайлівської сільської ради»;

«Про надання дозволу на видалення зелених насаджень»;

«Про проведення в громаді щорічної акції «За чисте довкілля» та заходів з благоустрою та підтримання належного санітарного стану населених пунктів об'єднаної територіальної громади»;

«Про результати участі Михайлівської сільської ради у цільових обласних програмах, проектах, у т.ч. із залученням міжнародної технічної допомоги у 2017 році та пропозиції щодо подальшої участі у 2018 році»;

«Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей шкільного віку влітку 2018 року»;

«Про роботу закладів дошкільної освіти Михайлівської сільської ради»;

«Про організацію громадських робіт у 2018 році»;

«Про виконання вимог статті 6 Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування» на території Михайлівської сільської ради» та інші.

Протягом 2018 року керуючою справами (секретарем) виконавчого комітету сільської ради:

складено та посвідчено 89 довіреностей, з них 23 з виїздом до с. Ребедайлівка;

складено та посвідчено 43 заповіти по населених пунктах Михайлівка та Ребедайлівка, здійснено 15 нотаріальних засвідчень копій документів.

Складено та видано відповідних свідоцтв та довідок до них:

про шлюб - 2 актових записи;

про народження - 9 актових записів;

про смерть - 66 актових записи.

В 2018 році проведено 3 засідання конкурсної комісії по відбору кандидатів на заміщення вакантних посад посадових осіб місцевого самоврядування, 2 засідання адміністративної комісії .

Протягом 2018 року видано:

- 71 розпорядження сільського голови з основної діяльності;

- 171 розпорядження сільського голови з кадрових питань;

- 96 розпоряджень сільського голови з адміністративно-господарських питань.

Направлено 1115 листів до підприємств, установ та організацій.

Розглянуто 14 звернень громадян, на які дано письмові відповіді та 7 запитів на інформацію, на які надано відповідну інформацію.

До сільської ради та її виконавчого комітету у 2018 році надійшло 1912 листів, 62 рішення та розпорядження обласної, районної рад та адміністрацій, які розглянуті у встановлені законодавством терміни, за необхідності прийнято відповідні рішення та

направлено відповідні інформації, надійшло 418 заяв громадян, які розглянуті у встановлений законодавством термін.

Соціально – економічний розвиток Михайлівської ОТГ, цілі та завдання територіальної громади визначаються у Програмі соціально - економічного розвитку Михайлівської сільської ради об'єднаної територіальної громади, яка розробляється та затверджується щороку. Виконання програми знаходиться на постійному контролі виконавчого комітету сільської ради та постійних комісій сільської ради. По даному питанню доповідала начальник відділу економічного розвитку, торгівлі та інвестицій виконкому сільської ради Вакулєнко Н.І.

Діяльність відділу економічного розвитку, торгівлі та інвестицій виконавчого комітету сільської ради

Відділ економічного розвитку, торгівлі та інвестицій виконавчого комітету Михайлівської сільської ради є структурним підрозділом Михайлівської сільської ради і керується у своїй роботі Конституцією України, законами України, актами Президента України і Кабінету Міністрів України, наказами Міністерства економічного розвитку та торгівлі, рішеннями сільської ради та її виконавчого комітету, розпорядженнями сільського голови, Регламентом сільської ради, Регламентом виконавчого комітету сільської ради та Положенням про відділ економічного розвитку, торгівлі та інвестицій.

Основними завданнями відділу є забезпечення ефективного виконання покладених на відділ завдань щодо участі у реалізації державної політики, спрямованої на соціально - економічний розвиток громади.

В 2018 році діяльність відділу була спрямована на виконання основних заходів «Програми соціально - економічного розвитку Михайлівської сільської ради об'єднаної територіальної громади на 2018 рік», затвердженої сільською радою 22.02.2018 рішенням №3-1/VII з урахуванням змін затверджених рішенням сільської ради від 21.05.2018 №5-1/VII, від 11.10.2018 №11-2/VII та від 05.12.2018 №13-2/VII. Для розгляду на сесії сільської ради відділом щоквартально було підготовлено інформацію про хід виконання Програми соціально - економічного розвитку. Розроблено та було затверджено на сесії сільської ради 22.12.2018 №15-2/VII Програму соціально - економічного розвитку Михайлівської сільської ради об'єднаної територіальної громади на 2019 рік.

Підготовлено 8 проектних заявок та одержано погодження Черкаської обласної держадміністрації та Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово - комунального господарства України на проекти що можуть реалізуватися у 2018 році за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад:

1. «Капітальний ремонт приміщення ФАП с.Ребедайлівка Михайлівської сільської ради Кам'янського району Черкаської області»;
2. «Капітальний ремонт кухонного блоку ЗДО «Дзвіночок» с.Ребедайлівка Михайлівської сільської ради Кам'янського району Черкаської області»;
3. «Капітальний ремонт по заміні віконних блоків будівлі ЗДО «Барвінок» с.Михайлівка Михайлівської сільської ради Кам'янського району Черкаської області»;
4. «Капітальний ремонт по заміні віконних блоків в Михайлівській загальноосвітній школі I-III ступенів Кам'янської районної ради Черкаської області»;
5. «Капітальний ремонт по заміні віконних блоків будівлі Будинку культури с.Михайлівка Михайлівської сільської ради Кам'янського району Черкаської області»;
6. «Капітальний ремонт даху Будинку культури с.Ревівка Ревівської сільської ради Кам'янського району Черкаської області»;
7. «Капітальний ремонт приміщення вестибюлю та заміна частини вікон у Будинку культури за адресою: Черкаська обл., Кам'янський р-н, с.Михайлівка, вул.Героїв Майдану,27»;

8. «Капітальний ремонт дитячого майданчику на території ЗДО «Барвінок» в с. Михайлівка Кам'янського району Черкаської області».

В результаті реалізації проектів виникли певні труднощі, а саме:

Проект №4 «Капітальний ремонт по заміні віконних блоків в Михайлівській загальноосвітній школі I-III ступенів Кам'янської районної ради Черкаської області» неможливо реалізувати, із-за відсутності зареєстрованого відділом освіти Кам'янської РДА договору в УДК в Кам'янському районі у 2017 році на загальну суму проектно-кошторисної документації в сумі 612,440 тис.грн, а лише на частину робіт, згідно виділеної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій в сумі 392,728 тис.грн, що дає право Державній казначейській службі в Кам'янському районі вважати роботи по даному проекту завершеними. А так, як Михайлівська громада подавала проектну заявку на залишок невикористаної суми по даній проектно-кошторисній документації, то управління Державного казначейства в Кам'янському районі не в змозі його профінансувати.

Проект №5 «Капітальний ремонт по заміні віконних блоків будівлі Будинку культури с. Михайлівка Михайлівської сільської ради Кам'янського району Черкаської області» неможливо реалізувати, у зв'язку з тим, що відбулося коригування проектно-кошторисної документації внаслідок збільшення робіт по об'єкту.

З вище перерахованих поданих заявок в Михайлівській об'єднаній територіальній громаді було реалізовано 6 проектних заявок. Кошти субвенції в сумі 1553,9 тис.грн розподілені та використані в повному обсязі, затверджено переліки проектів зі змінами на засіданнях сесій сільської ради. Відділом щотижня проводився моніторинг та контроль за реалізацією проектів, що фінансуються за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури ОТГ та направлялася інформація до департаменту регіонального розвитку Черкаської обласної держадміністрації щодо використання зазначеної Субвенції в розрізі проектів, які реалізувались у 2018 році в громаді.

Також, щомісячно проводився моніторинг та подавалась інформація до департаменту регіонального розвитку Черкаської обласної держадміністрації про використання коштів державного фонду регіонального розвитку по проекту «Капітальний ремонт приміщення дошкільного навчального закладу «Сонечко» с.Пляківка Ревівської сільської ради Кам'янського району Черкаської області» на загальну суму 737,588 тис.грн., як такий, що успішно пройшов конкурсний відбір інвестиційних проектів регіонального розвитку, що можуть фінансуватися за рахунок коштів ДФРР в сумі 516,311 тис.грн. та коштів місцевого бюджету в сумі 221,277 тис.грн та був позитивно оцінений регіональною комісією.

Протягом року начальником відділу підготовлено 3 проекти розпоряджень сільського голови, 15 проектів рішень сільської ради та 8 проектів рішень виконавчого комітету сільської ради.

Для використання та врахування в роботі одержано 134 листи та інших документів Черкаської облдержадміністрації та інших органів державної влади, на які було підготовлено та надіслано відповіді.

Відділ забезпечує реалізацію державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності, складає та затверджує план діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на рік, план – графік щодо проведення заходів з відстеження результативності прийнятих регуляторних актів на рік. Про проведені заходи що півріччя звітує департаменту регіонального розвитку Черкаської ОДА.

Відповідно до плану діяльності сільської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік оприлюднено на офіційному сайті Михайлівської сільської ради аналіз регуляторного впливу 4 регуляторних актів та 2 проектів рішень регуляторних актів:

- рішення сесії сільської ради від 26.06.2018 №7-4/VII «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на 2019 рік»;

- рішення сесії сільської ради від 26.06.2018 №7-5/VII «Про встановлення ставок та пільг із сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на 2019 рік»;
- рішення сесії сільської ради від 26.06.2018 №7-6/VII «Про встановлення ставок на єдиний податок, акцизний податок, транспортний податок, збір за місця для паркування транспортних засобів, туристичний збір на 2019 рік»;
- рішення сесії сільської ради від 11.10.2018 №11-3/VII «Про внесення змін до рішення сільської ради від 26.06.2018 №7-6/VII «Про встановлення ставок на єдиний податок, акцизний податок, транспортний податок, збір за місця для паркування транспортних засобів, туристичний збір на 2019 рік»;
- проект рішення «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на право оренди комунального майна» та проект рішення «Про затвердження Методики розрахунку і порядок використання плати за оренду комунального майна та типового договору оренди нерухомого або іншого майна, що належить до комунальної власності». 22.10.2018 дані проекти рішень з додатками було направлено до Державної регуляторної служби України на погодження, а 28.11.2018 були повернуті на доопрацювання, тому вони були внесені у план діяльності та в план-гафік на 2019 рік.

У червні 2018 року відділом було удосконалено розділ «Регуляторна діяльність», що розміщений на офіційному сайті Михайлівської сільської ради. Створено нові рубрики для швидкого і якісного доступу населення та суб'єктів господарювання до відповідної інформації, а саме:

1. Нормативно – правова база.
2. Планування діяльності.
3. Оприлюднення проектів регуляторних актів та аналізу регуляторного впливу.
4. Діючі регуляторні акти.
5. Відстеження результативності регуляторних актів.
6. Інформація про здійснення регуляторної діяльності.
7. Відповідальні особи за здійснення регуляторної діяльності.

Протягом року було проведено наповнення та оновлення розділу «Регуляторна діяльність» на офіційному сайті Михайлівської сільської ради.

05.12.2018 затверджено План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів Михайлівської сільської ради на 2019 рік. Даний план оприлюднено на офіційному сайті Михайлівської сільської ради в розділі «Регуляторні акти – Планування діяльності».

Протягом 2018 року Михайлівська ОТГ брала участь в проекті «Різні села села – одна громада», що реалізовувався ГО «Молода Черкащина» при підтримці програми «U-LEAD з Європою». В процесі даного проекту відділом були здійснені наступні заходи по залученню жителів до прийняття рішень та участі в житті громади. Зокрема:

1. В громаді було проведено якісне та кількісне дослідження громадської думки щодо об'єднання та функціонування ОТГ: фокус-групи в селах ОТГ та опитування 311 осіб серед жителів громади.
2. Проведено дослідження просторового розвитку громади методом «мапування» та зафіксовано території, які потребують розвитку та поліпшення благоустрою та безпеки.
3. Проведено захід із залучення членів громади до вирішення проблемних питань у форматі «світове кафе» - «Ярмарок ідей для майбутнього» - та опрацьовані його результати.

За результатами дослідження громадою та задля використання наявного людського потенціалу і бажання громади долучитися до змін були заплановані на 2019 рік заходи з:

1. Поліпшення благоустрою сіл:

- створення паркової зони в с. Ребедайлівка, Пляківка та селищі Лісове з залученням громадськості;
 - започаткування Дня благоустрою села двічі на рік.
2. Підвищення рівня поінформованості жителів ОТГ про процеси, які відбуваються в громаді:
- залучення громадськості до встановлення банкомату та терміналу.
3. Підвищення рівня інформаційних обмінів та зміцнення зв'язків між селами ОТГ:
- започаткування щорічного волейбольного турніру ОТГ, присвяченого пам'яті учасника АТО Погорілого О.В. з с. Ребедайлівка;
 - започаткування щорічного Дня ОТГ;
 - проведення велопробігу між селами з екскурсіями (без обмеження по віку).
4. Розробка плану покращення спортивної інфраструктури та роботи спортивних гуртків ОТГ:
- започаткування різних спортивних турнірів між селами.

Відділом було розроблено та складено паспорт Михайлівської об'єднаної територіальної громади в розрізі сіл громади та проведено моніторинг соціально - економічних показників та інших показників громади.

Начальником відділу також виконувалася додаткова робота по відділу освіти, а саме: складався штатний розпис по закладах загальної середньої освіти в розрізі посадових окладів, надбавок та матеріальної допомоги та проводилась тарифікація педагогічних працівників на 2018-2019 навчальний рік.

Вся робота відділу була спрямована на виконання документів органів влади вищого рівня, дотримання строків їх виконання, конкретності, професійності у їх вирішенні. Порушень термінів виконання доручень, розпоряджень сільського голови, органів влади вищого рівня у відділі економічного розвитку, торгівлі та інвестицій немає.

Протягом року начальник відділу приймала участь в навчальних тренінгах та семінарах для представників об'єднаних територіальних громад, засіданнях постійних комісій, сесіях сільської ради та апаратних нарадах.

Виконання місцевого бюджету.

За підсумками роботи 2018 року до бюджету об'єднаної територіальної громади надійшло 29 093,201 тис.грн., з них власні надходження до загального фонду 28 736,559 тис. грн., власні надходження до спеціального фонду 356,642 тис. грн.

У складі доходів враховано 12 624,513 тис. грн офіційних трансфертів .

- базова дотація – 226.300 тис. грн.;
- дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету – 816,800 тис. грн.;
- освітня субвенція з державного бюджету – 6208,000 тис. грн.;
- медична субвенція з державного бюджету – 2898,300 тис. грн.;
- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань – 126,977 тис. грн.;
- субвенції з місцевого бюджету на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів, за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 55,041 тис.грн.;
- субвенція з місцевого бюджету на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій за рахунок залишку коштів відповідної субвенції з державного бюджету, що утворився на кінець 2017 року - 59,080 тис.грн.
- субвенція з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету -131,866 тис.грн.

- субвенція з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду – 25,247 тис.грн.

- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад – 1553,900 тис.грн.

- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 493,000 тис.грн.

За 2018 рік до загального фонду надійшло 16 112,046 тис. грн. власних доходів, що становить 101,51 % до завдань на звітний період, понад план надійшло 239,951 тис. грн.

Основні надходження до загального фонду сільського бюджету забезпечують: податок та збір на доходи фізичних осіб (52,2 %), плата за землю (13,2 %), єдиний податок (21,6 %), акцизний податок (12,1 %), плата за надання інших адміністративних послуг (0,1 %), рентна плата за використання лісових ресурсів (0,1 %), інші доходи (0,8 %).

До спеціального фонду надійшло 356,642 тис. грн. власних. У складі доходів власні надходження бюджетних установ (плата за послуги та інші джерела власних надходжень) 316,201 тис. грн, екологічний податок -10,345 тис.грн, кошти від продажу землі -224,990 тис. грн, інші надходження- 30,095 тис. грн.

ВИДАТКИ

Видатки бюджету об'єднаної територіальної громади в цілому становлять 29 090,278 тис. грн, із яких загальний фонд 25 929,456 тис.грн., спеціальний фонд- 3 160,821 тис.грн.

Видаткову частину загального фонду бюджету об'єднаної територіальної громади за 2018 рік виконано в сумі 25 929 ,456 тис. грн. при уточненому плані 26 313,979 тис. грн., або на 98,54 %.

Значну частину видатків за 2018 рік становлять видатки на освіту – 47,6 %, державне управління - 19,6 %, інші субвенції – 6,3%, культура і мистецтво – 5,6 %, організацію благоустрою населених пунктів – 4,2 %, місцева пожежна охорона -1,2%,

- на освіту становлять 12 330,408 тис. грн при уточненому плані 12 521,810 тис. грн (98,5 %),
- на утримання виконавчого комітету 5 079,508 тис.грн., при уточненому плані 5 122,263 тис.грн., (99,2%),
- на утримання установи та заходи культури та мистецтва 1 446,216 тис.грн., при уточненому плані 1 466,293 тис.грн., (98,6%),
- на благоустрій 1093,824 тис.грн., при уточненому плані 1 094,243 тис.грн., (99,96%),
- на місцеву пожежну охорону 315,635 тис.грн., при уточненому плані 350,810 тис.грн., (89,97%),
- на соціальний захист та соціальне забезпечення заплановано в бюджеті 198,100 тис.грн., фактично використано 196,800 тис.грн (99,34 %).

Було передано трансфертів до інших бюджетів в сумі 5 386,754 тис.грн. в т.ч.:

- за рахунок субвенції із державного бюджету в сумі 3 744,286 тис. грн., з них: 475,533 тис.грн., освітня субвенція, 2 898,300 тис.грн. медична субвенція; 243,476 тис.грн.,- додаткова дотація на охорону здоров'я; 126,977 тис.грн.-субвенція на відшкодування лікарських засобів ;

- за рахунок власних коштів 1 642,468 тис.грн.,з них:

- 0,900 тис.грн. для центру соціальної служби молоді; 900,000 тис.грн.- для територіального центру; 116,850 тис. грн на виконання програми «Турбота»; 5,0 тис. грн.- управління праці та соціального забезпечення; військкомату- 3,596 тис. грн., відділ освіти - 233,779 тис.грн., Кам'янській міській раді – 76,500 тис.грн., Кам'янській ЦРЛ- 311,949 тис.грн. 25,500 тис.грн. зайнятості населенню.

Видатки спеціального фонду бюджету в сумі склали 3 160,821 тис. грн.

Видатки за рахунок власних надходжень бюджетних установ по спеціальному фонду бюджету ОТГ проведено в сумі 261,652 тис. грн., а саме:

- по закладах освіти – 160,852 тис. грн. (значна частина коштів була витрачена на придбання продуктів харчування)
- забезпечення діяльності водопровідно-каналізаційного господарства – 100,800 тис.грн. оплата електроенергії.

За рахунок коштів, що передавалися із загального фонду до бюджету розвитку було проведено видатки в сумі 3 157,881 тис.грн. з яких:

- на утримання органів державного управління проведено видатки на суму 119,480 тис.грн (придбання комп'ютерної техніки)
- на утримання дошкільної освіти 74,470 тис.грн.,(придбання комп'ютерної та офісної техніки, придбання пральних машин, придбання м'ясорубки, придбання електроплити);
- на утримання загальної середньої освіти 83,864 тис.грн., (виготовлення проектно-кошторисної документації та експертизи по ЗОШ с.Ребедайлівка 40,000 тис.грн. та 40,864 придбання комп'ютерної та офісної техніки);
- на утримання заходів культури та мистецтва 403,006 тис.грн.,(поточний ремонт 1 та 2 поверху під службові кабінети працівників апарату управління та виконавчого комітету сільської ради с.Михайлівка, заміна віконних блоків с.Ребедайлівка);
- по організації благоустрою населених пунктів - 140,802 тис.грн реконструкція вуличного електроосвітлення;
- на виконання інвестиційних проектів за рахунок субвенції на інфраструктурний розвиток - 1 553,900 тис.грн.
- на виконання інвестиційних проектів за рахунок субвенції соціально-економічного розвитку 475,905 тис.грн.
- інші субвенції з місцевого бюджету – 92,202 тис. грн.

Станом на 01.01.2019 року кредиторська заборгованість відсутня.

Поряд з цим, незважаючи на позитивні тенденції в економічному та соціальному розвитку об'єднаної територіальної громади, залишається невирішеною низка проблем: не вирішено питання щодо роботи комунального підприємства; потребують ремонту дороги по вулицях населених пунктів Михайлівської ОТГ; потребують ремонту приміщення закладів загальної середньої освіти та інше.

В наших населених пунктах громади є і інших багато проблем, але всі питання можна вирішити тільки з вашою допомогою при спільній співпраці громад населених пунктів ОТГ, виконавчого комітету сільської ради, депутатів сільської ради, підприємців, сільськогосподарських підприємств.

Хочу Вас запевнити, що і надалі у своїй роботі буду користуватись принципами законності, об'єктивності, компетентності, професіональності, колегіальності розгляду і розв'язання питань, обґрунтованості прийнятих рішень.

Сільський голова

В. Максименко